Caricamento - Loading

Caricamento da sotio
Bottom load magazine

-Capovolgere la graffatrice
Turn the tool up side down
-Inserire le graffe

Load the magazine with staples

-Chiudere il carrello
Shut the slider
'} : @‘ EEEEE—

-Premere il grilletto chiusura
Press the magazine latch
-Arretrare il carrello

Pull the slider

Non azionare MAI il grilletto comando durante
il caricamento della graffatrice.
NEVER pull the trigger while loading magazine.

Caratteristiche - Features

Dimensioni Ganascia
Jaw Dimension

Spessore
Thickness

T

Min : 5 mm
3/16"

Max : 10 mm
3/8"

Manuale d'uso, manutezione e parti di ricambio
Use, maintenance and spare parts manual

Gebrauchsanweisung, Instandhaltungsrichtlinien und Ersatzteile  Teil 2

Parte 2
Part 2

| Manuel d'utilisation, entretien et piéces de rechange Partie 2
Manual de uso, mantenimiento y repuestos Part 2
Epgaipidio ypnoms. GUVTIPNos Kol SVTOAACKTIKOY 2% Mepog
Manual de utilizagdo, manutencdo e partes sobresselentes Parte 2
Handleiding voor gebruik, onderhoud en reservedelslite Deel 2

. Brugsanvisning, vedligeholdelse og reservedelslite Del 2|
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Dati tecnici Données techniques Dados técnicos

Technical data Datos técnicos Technischengegevens

Technische daten Tepvika yapaxmmonica | | Tekniske data
Misure impiegabili mm Mesurés uthsable mm Medidas que se podem utilizar mm
Usable ienghts mm Medidas que se pueden amplearmm  Te gebruiken engtes in mm 10+18
Gebrauchliche Langen mm At o6 jp Brugbere laengder | mm
Capacita caricatore n° punti Capacité chargear n' de points Capacitade cerregador n’ pontos
Mayazing capecty No. of festeners Capacided cergedor i puntos Capsoiteit magszjn in santal spijkers 200
Mww Migﬁ Somveesonn ta peasiga, emviciper Kapacitet af magasin antal Kemmme
Pressione d'esercizio Pression de fonctionnement Pressao de trabatho 4.5+8.5 ba
Working pressure Presian de trabso Werkirik e '.i"
Betvebsdruck Muwany Lesompriue @i Arbajds tryk bar
Consumao aria litri/colpo Consommation air litreiGoup Consumo er litra/golpe
Air consumption litres/shot Consumo awre-itros/golpe Luchtwerbruk liver/schot 0,20
Luftverbrauch Liter/Schiag Ketavahoon aepa i Zraanue  Luftforbrug iterishud
Peso kg Poids kg Peso kg
Weight kg Peso kg Gewicht n ky 1,85
Gewicht g Bupoa wy Vaegt iy
Dimensioni [AxBxH) mm Dimengion mm Dimencoes mm
Dimensions mm Dimensiones mm Afmetingen in mm 350x64x249
Grofie mm Amvatottu et  omvietipe  Dimensioner mm
[EN 12549:1999 SO 11201 :1995/
Pressione sanora in pos. operatore  Pression acoustique prés de l'oprateur Intensidade sonors perta do operador 83.5 dBIA)
Sound pressure at the workstation  Presion sonora en posicion encargado  Gelndssterkie op de werkpiek g
Larmintensidt am Arbetsplatz Aiouatinn mieen) oti) Boom zagaTon  [ydstyrie pd operatorposten
[EN 12549 ;1999 ISO 3744:1994
Potenza sonora emessa Puissance acoustique émise Poténcie sonora emitida 88,7 dBIA
Emitted sound power Patenciz sonara emitids Utgestraaide gebidssterkte 2
Ausgestrahita Larmintensitdt AKOUATIKN 1T Udsendt lydstryrie
|EN 286621992 15O 5349 :1986 (5O 8662 -11)
Valore medio ponderato di vibrazione Valeur moyenng pondé-ge do wbration  Valor medio pondarado de vibraczo
sull'impugnatura mesuree sur la paignee medida no punho 2.8 A
Weighted mean value of wbretion Valor medio ponderado de wbiagion Bewogen gemiddelce vibratiewazrde shem
on the grip medida en |8 empunadura
Mrtteler Vibretionswert, am Griff Memoa opoG jiEipnen spudaciy  Middevaerdi of  vibrationer pa
Gemessen ot Zeporafin handtagat.
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Parti di ricambio - Spare parts - Ersatzteile - Pieces de rechange - Piezas de repuesto

Avradlaktika - Partes sobresselentes - Tabel te raadplegen - Reservedele

Parti di ricambio - Spare parts - Ersatzteile - Pieces de rechange - Piezas de repuesto
Aviallaxrtika - Partes sobresselentes - Tabel te raadplegen - Reservedele
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Dotazioni - Equipment - Ausriistung - Equipements - Equipamiento - [lapeyopeva
Equipamento - Uitrusting - Udstyr

Cod.

00.08
00,07
00.12
0013
0014
00,26
00.27
00.35
01,12
01.18
01.21
01.21.1
01.21.3
01.28
01.29
01.33
04.06.5
04,10
04,12
04.18
04.20
04.40
05.08.2
05.10:1
0510.2
05.20.1
07.05
07,30
08.02
09.14
08.15
10.54
14.18.1
20.00-2
22.07-2
23.03
24.00
26,07
28.00
30.07.3
31.00.1
32.05.2
39.00.4
40,04
42.01.1
4311
44.04
45.04
52.03.1
54.03.1
55.06
b6,02
67.02
59.03

72.06

76.45
80.08
8109
B1.15
a0.07
90.10
91.03%
92.01x
93.07
94.05
22.02.50
53.02.84
62.05.65
70.00.65

© 81,0080

91.12.50
Dot

Descrizione

0-Ring

0-Ring

0-Ring

0-Ring

O-Ring

0-Ring

0-Ring

{0-Ring

0-Ring

0-Ring

0-Ring
Guarnizione
Guarnizions
O-Ring

0-Ring

0-Ring

Vite

Vite

Vile

Vite

Vite

Vite

Vite

Vite

Vite

Vite

Stara

Chiave esagonale
Anello elastico
Rondella
Rondella
0-Ring

Spina

Corpo

Testa |
Testa superiorg
Silenziators
Cilindro
Guarnizione
Pistong
Pisione ganascia
Ammartizzatore

Guarnizione searico

Valvola completa
Angllo superiore
Rondella
Ammaortizzatore
Angllo valvola
Distanziale
Fulsante
Raccordo
Boceola
Bocecola
Banascia
Ribattitare
Supporto
Proteziane
Fermo carrello
Regoicaricatore
Statla

Perno

Parno

Perng molla
Grilletto chiustira

Grilletto comando

Controgrillstio
Miolla

Molla

Malla

Malla

halla
Tirante
Battente
Caricatore
Carrella
Spingipunto
Contratesting
Tastina
Boccetta olio

Description

0-Ring
0-Ring
0-Ring
O-Ring
0-Ring
0-Ring
0-Ring
0-Aing
0-Ring
0-Ring
0-Ring
Gaskel
Gasket
0-Ring
0-Atng
0-Ring
Screw
Seraw
Screw
Screw
Screw
Scraw
Scraw
Scraw
Screw
Screw
Ball
Hex. bar wreinch
Elastic ring
Washer
Washer
0-Riny
Pin
Bady
Head
Head
Silencer
Cylinder
asket
Pistan
Jaws Fiston
Bumper
Exhaust gaskel
Ea!k‘e ass
pRer ing
Washer
Buimper
Aing
Pacer
Trigger valve
Bush
Bush
Bush
Jaws
Riveter

-Suppart

Guard
Slider-Siop
Support
Bracke!
Pin
Pt
Pin
Trigger
Trigger
Salely
Spring
Spring
Spring
fing
Spring
Connecting rod
Driver

Magazine
Sicer
Pusher
Nose
Nose plate
Oiler
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